

体坛直通车

各类赛事战绩不断 中国足球四面楚歌

本报讯 北京时间前晚,东南亚青年锦标赛的第二场比赛中,中国国青队以0:3不敌东道主泰国国青队,遭遇了备战亚青赛过程中的热身赛两连败。同日,中国国少队在16岁以下亚洲男子青年足球锦标赛上1:2不敌澳大利亚国少队。目前,中国队在本次赛事中战绩为一胜一负,最后一场比赛将不得不与沙特国少队进行一场生死较量。

北京时间昨天,在巴西利亚举行的国际足联室内足球世界杯赛上,中国队以1:10的悬殊比分负于危地马拉队,迎来本届杯赛上第三场大比分失利。中国队首战0:5负阿根廷,次战2:6不敌埃及,三战丢了21球。

北京时间昨天,国际足联公布了截至2008年10月的最新国家队排名。中国国家队小幅下跌,排名比上月下跌两位,降至第96名,这也是自1993年8月国际足联设立排名系统以来,中国国家队的历史第三差排名。

智运会国象夺魁 卜祥志拿下中国第二金

本报讯 昨天,首届智运会国际象棋个人快棋赛决赛打响,男子组决赛率先结束,中国棋手卜祥志在决赛中以1胜1和的战绩战胜乌克兰棋手克洛波夫,为中国代表团摘得第二金,同时这个冠军也是中国男子棋手获得的首个世界冠军。女子组保加利亚前世界棋后斯坦芳诺娃胜中国棋手赵雪夺金,赵雪和黄茜分别包揽女子组银牌和铜牌。乌克兰棋手科里波夫获得男子个人组银牌;代表新加坡参赛的原中国棋手章钟在铜牌争夺战中以2:1击败巴西棋手菲尔,获得铜牌。围棋男子个人赛中,韩国棋手姜东润八段和朴正祥九段包揽金银牌,中国棋手李喆六段击败队友王檄九段获得铜牌。



联赛虽然还有10轮,但四五队的主场却越来越金贵。“打完申花之后,我们将要连着打7个客场,肯定会很艰苦。”领队王随生如是说。因而本周六的主场比赛,四五队更是格外“珍惜”。“申花实力很强,但是比赛我们当然也想赢。”主教练唐尧东说。

晚报首席记者 郭韬略



四五VS申花 唐尧东VS贾秀全 哥们儿? 对手!

唐尧东狠抓防守

在接手四五队后,唐尧东首先做的就是狠抓防守,并取得了连续三场不丢球的成绩。但上一场在杭州,防守上的低级失误让四五队又一次败走黄龙体育中心。因而在总结比赛时,唐尧东又一次将防守放在了第一位。

昨天下午的训练,球队按惯例进行了全场对抗,训练中唐尧东最注意的还是防守多次叫停,专门针对场上的情况告诉队员应该怎么做。

“我们在上半场快结束的时候丢了一个球,非常可惜,如果能保持住0:0的比分的话,结果可能就不一样。在防守时,要么看球直接把球解围了,要么看人盯紧对方前锋,他也没有那么轻松地射门,但那个丢球,我们的队员既没有看球也没有看人,这是个很低级的失误,所以在防守的原则上还得进一步强化。”昨天训练结束后,唐尧东对记者说。

在分组对抗中,主力一方的三名后卫仍是赵鹏、顾操和奥比,特兰切夫仍穿着黄背心站在替补一方。

对于特兰,唐尧东说:“他来的时候大腿就有些拉伤,所以只能一边恢复一边训练,而我们一直处于比赛期,训练都是围绕着比赛进行,量不是很大。只能是在大比分领先或者落后的情况下,让特兰上场,考查一下。最近两场他都打了10多分钟,但状态好像并不理想。”虽然表示“主力阵容不会这么早确定”,但由此看,特兰本周进入首发阵容的可能性并不是很大。

奥里状态好转

上一轮在杭州,奥里萨德贝直到下半场才上场,最终也是回天无力,未能帮助四五队扭转战局,这位最佳射手的状态也引起了球迷的关注。

“奥里萨德贝一直都有伤,前面三场他场场都在拼,表现也很积极,只是在打大连的时候打了70多分钟,其他两场比赛都打满了,这也让他的伤有所加重。跟浙江的比赛,我们本来就没打算让他打,不过中场休息时,他主动请战,就把他换上去了。”唐尧东说。

受伤病影响的奥里萨德贝最近几天也一直在恢复,昨天训练的前半段,他一直在场边接受体能教练比利的单独指导,直到开始对抗了,他才出现在主力一方。从跑动、做技术动作看,奥里的伤已经没有大碍。

本周六,四五队将迎战的是前主教练贾秀全带领的上海申花,这也让这场比赛平添了几分戏剧性,也更引人关注。对此,唐尧东说:“贾秀全离开之后,我们也经常联系,不过哥们儿归哥们儿,比赛嘛,还得该怎么打就怎么打,我当然是想赢。”

<<<特别提示

持套票球迷可免费再带一人入场 由于武汉退赛,这样一来,四五在本周六主场打完申花之后,将开始长达连续7个客场的征战,直到联赛最后一轮才会回到航海体育场。而考虑到减少一场主场比赛对购买套票的球迷的影响,建业俱乐部也做出决定,本周六四五队同申花的比赛,持套票的球迷可以免费再带一个人入场。

Real estate advertisement for An Guang Sha (安广厦房产) featuring various property listings with prices and locations. Includes a large logo and contact information.

安广厦房产加盟/质量服务监督热线: 0371-67770026